

III. Administración Local

AYUNTAMIENTO

PORTO

Anuncio de corrección de errores

Advertido error en la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Zamora, número 20, de 16 de febrero de 2024, relativo a las “Bases que han de regir la convocatoria pública del concurso para la provisión, mediante contrato laboral temporal por sustitución, del puesto de administrativo”, se efectúan las siguientes correcciones en la base séptima, en el apartado a), “Formación”:

Donde dice:

“a) Formación: Hasta un máximo de 4 puntos”.

Debe decir:

“a) Formación: Hasta un máximo de 3 puntos”.

Para público conocimiento a los efectos oportunos.

Porto, 1 de abril de 2024.-El Alcalde.

R-202401038

